
PROTOKÓŁ Nr 12 

z obrad XII sesji Rady Dzielnicy VII Dwór 

z dnia 25 lutego 2026 r. 
 

 

 

W dniu 25 lutego 2026 r. w siedzibie Rady Dzielnicy VII Dwór przy ul. Abrahama 15A 

w Gdańsku o godzinie 18:14 rozpoczęły się obrady XII sesji. Obrady otworzył i prowadził 

Przewodniczący Rady Dzielnicy VII Dwór – Wojciech Tysler. 

 

 

 

Ad. 1. Przewodniczący Rady Dzielnicy sprawdził obecność na podstawie listy obecności 

(w załączeniu - obecnych na sali – 10 Radnych i 4 gości) i stwierdził ważność zwołania obrad. 

Prowadzący sesję przedstawił cel zwołania sesji i porządek obrad: 

1. Sprawdzenie kworum i poprawności obrad XII sesji Rady Dzielnicy VII Dwór. 

2. Przyjęcie porządku obrad – głosowanie. 

3. Przyjęcie treści protokołu nr 11 z XI sesji – załącznik nr 1. 

4. Uchwała nr XII/31/26 w sprawie sposobu prowadzenia konsultacji projektu budżetu 

Dzielnicy VII Dwór na 2027 rok z mieszkańcami. 

5. Uchwała nr XII/32/26 w sprawie wniosku o ustawienie szlabanu ograniczającego wjazd 

pojazdów silnikowych do lasu przy parkingu na końcu ul. Abrahama w Gdańsku (działka nr 

588, obręb 012). 

6. Informacja o sprawach bieżących.  

7. Wolne wnioski. 

8. Zakończenie obrad. 

 

Ad. 2.  Przyjęcie porządku obrad – głosowanie. 

Prowadzący obrady poddał pod głosowanie porządek obrad, który przyjęto jednogłośnie (10 głosów 

za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących).  

 

 

Ad. 3. Przyjęcie treści protokołu nr 11 z XI sesji. 

Przewodniczący zapytał, czy odczytać cały protokół (treść protokołu była również załączona do 

zawiadomienia o zwołaniu XII sesji). Radni oznajmili, że zapoznali się z treścią protokołu. 

Następnie Przewodniczący zapytał, czy ktoś wnosi uwagi do protokołu. Nikt nie wniósł uwag. 

Odbyło się głosowanie nad przyjęciem protokołu nr 11 z XI sesji. Protokół przyjęto jednogłośnie 

(10 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących). 

 

Ad. 4. Uchwała nr XII/31/26 w sprawie sposobu prowadzenia konsultacji projektu budżetu 

Dzielnicy VII Dwór na 2027 rok z mieszkańcami.  

Prowadzący odczytał treść proponowanej uchwały, uzasadnienie oraz przedstawił formularz 



propozycji do budżetu Dzielnicy VII Dwór na rok 2027 stanowiący załącznik nr 1 do uchwały 

i otworzył dyskusję. Poszczególni Radni krótko odnieśli się do treści uchwały i załącznika. 

Przewodniczący opisał, w jaki sposób załącznik będzie udostępniony mieszkańcom (tablice Rady, 

strona Rady, profil Rady w mediach społecznościowych). Nie zgłoszono poprawek i uwag. 

Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie.  

Uchwałę nr XII/31/26 w sprawie sposobu prowadzenia konsultacji projektu budżetu Dzielnicy 

VII Dwór na 2027 rok z mieszkańcami – przyjęto jednogłośnie (10 głosów za, 0 głosów 

przeciw, 0 głosów wstrzymujących). 

 

Ad. 5. Uchwała nr XII/32/26 w sprawie wniosku o ustawienie szlabanu ograniczającego wjazd 

pojazdów silnikowych do lasu przy parkingu na końcu ul. Abrahama w Gdańsku (działka nr 

588, obręb 012). 

Prowadzący odczytał treść proponowanej uchwały, uzasadnienie i otworzył dyskusję. Radni 

przedyskutowali zasadność proponowanej zmiany i rozważali skutki płynące z jej wprowadzenia. 

Głos zabrali też goszczący na sesji mieszkańcy. Następnie Radni skupili się na uzasadnieniu 

uchwały. Po krótkiej dyskusji uzupełniono uzasadnienie o kwestię zachowań potencjalnie 

niepokojących i niebezpiecznych w wykonaniu osób parkujących na terenie lasu i informację, że 

postulowany szlaban istniał już wcześniej w proponowanej lokalizacji. Przewodniczący poddał 

uchwałę z uzupełnionym uzasadnieniem pod głosowanie. 

Uchwałę nr XII/32/26 w sprawie wniosku o ustawienie szlabanu ograniczającego wjazd 

pojazdów silnikowych do lasu przy parkingu na końcu ul. Abrahama w Gdańsku (działka nr 

588, obręb 012) – przyjęto jednogłośnie (10 głosów za, 0 głosów przeciw, 0 głosów 

wstrzymujących). 

 

Ad. 6. Informacja o sprawach bieżących. 

Przewodniczący Rady i Przewodniczący Zarządu przedstawili bieżące informacje w następujących 

tematach: 

1. Przedstawiono propozycję plakatu promującego konsultacje projektu budżetu Dzielnicy na 

rok 2027 – plakat zyskał akceptację. Omówiono też inne sposoby promocji konsultacji. 

2. Ustalono, że w marcu z uwagi na konsultacje odbędą się 3 dyżury Rady w dniach: 4, 16 i 26 

marca w godzinach 17:30-19:00.  

3. Przewodniczący Zarządu wraz z Zastępcą Przewodniczącego Rady przedstawili informację 

o celu i przebiegu wizyty przedstawicieli Rad Dzielnic z Gdańska w Kancelarii Prezydenta 

Rzeczpospolitej Polskiej w dniu 6 lutego 2026 r. 

4. Przewodniczący Rady przedstawił aktualne informacje na temat planu ogólnego miasta 

Gdańska, w tym zestawienie, w jakim stopniu opinia Rady Dzielnicy VII Dwór zawarta  



w uchwale nr V/16/25 została zaimplementowana do planu przedstawionego do konsultacji 

społecznych w dniach 16 lutego do 31 marca 2026 r. Rada wraz z uczestniczącymi 

mieszkańcami przeanalizowała aktualne propozycje dotyczące Dzielnicy VII Dwór zawarte 

w projekcie planu. Dyskusja dotyczyła także sposobu dalszego postępowania w sprawie 

planu, uczestnictwa w dyżurach projektantów Zespołu Urbanistycznego Oliwa, 

poinformowania i próby zaangażowania radnych Rady Miasta Gdańska i uczestnictwa 

w posiedzeniu Komisji Zagospodarowania Przestrzennego. Zaproponowano spotkanie 

robocze Rady Dzielnicy po uczestnictwie w dyżurach projektantów.  

5. Omówiono sposób prezentowania informacji na tablicach i okazjonalne umieszczanie 

ogłoszeń innych podmiotów i organizacji non profit, które są związane z dzielnicą.  

6. Przewodniczący Zarządu przedstawił sprawę związaną z propozycją zmiany składu Zespołu 

Konsultacyjnego Budżetu Obywatelskiego. Radni przedstawili swoje krytyczne stanowisko 

w kwestii proponowanych zmian w projekcie uchwały Rady Miasta Gdańska.  

7. Przewodniczący Rady poinformował o zbliżającym się spotkaniu ewaluacyjnym 

z przedstawicielami ZTM w Gdańsku w dniu 13.03.2026 r. 

8. Przewodniczący Komisji ds. Infrastruktury i Transportu przedłożył sprawozdanie Komisji 

z dnia 28.01.2026 r. 

 

Ad. 7. Wolne wnioski: 

Radni i goście złożyli następujące wnioski: 

1. Przedłożenie Radnym Miasta Gdańska z okręgu nr 4 sprawę odrzuconych punktów opinii 

Rady do planu ogólnego miasta Gdańska. Podjęcie próby spotkania z Zastępczynią 

Prezydenta Miasta Gdańska ds. rozwoju przestrzennego – panią Emilią Lodzińską. 

2. Sprawa do Komisji ds. Środowiska i Edukacji związana z konserwacją i uzupełnieniem 

treści na tablicy informacyjno-edukacyjnej położonej na terenie leśnym obok Mostu 

Weisera. 

3. Opracowanie sposobu na informowanie i motywowanie mieszkańców w sprawie sprzątania 

psich odchodów.  

 

Ad.8. Zakończenie obrad – Przewodniczący Rady VII Dwór stwierdzając brak zgłoszeń, dalszych 

wniosków i wyczerpanie dyskusji zamknął obrady XII sesji około godziny 20:20. 

 

 

 

Załączniki: 

 

1. Uchwała nr XII/31/26, 

2. Załącznik nr 1 do uchwały XII/31/26 



3. Uchwała nr XII/32/26, 

4. Sprawozdanie z posiedzenia Komisji ds. Infrastruktury i Transportu.  

5. Lista obecności. 

 

 

Przewodniczący 

Rady Dzielnicy VII Dwór 

 

Wojciech Tysler 


